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Hayunsie pykoBoautenu M. A. PABBIKO, kanj. TexH. HayK;
B. B. LIEMEHKOB, kanz. TexH. HayK, JOII.
benopyccko-Poccuiickuii yHUBEpCUTET
Morunes, bemapyce

B kauecTtBe OCHOBHBIX (DAKTOPOB, BIMSIONIUX Ha MpuUpalieHue KoddduireHTa
M3HOCOCTOMKOCTH, BBIOpaHbl Takue COCTABJISAIONIME Ipolecca YNPOYHEHHUs, Kak
HanpspKeHne Tieroniero paspsaga U, kB, mI0THOCTH ToKa Tieromiero paspsaa J, A/m?,
U BpeMs, 3aTpadyeHHOE Ha yIPOYHEHHUE, |, MUH.

I'padbuueckass  uHTEepHperauuss MOJYYEHHOW  MOJENM,  IOKa3bIBAKOIAs
3aBHCHMOCTh TpHUpamieHuss KodpQuimeHTa M3HOCOCTOMKOCTH 00pa3loB OT JBYX
TEXHOJOTUYECKUX (PAKTOPOB 0OPAOOTKHU TICIOIIUM Pa3psiIOM NPU 3HAUSHUH TPETHETO,
HAXOJSIIEr0cs Ha OCHOBHOM YPOBHE, MpeJCTaBieHa Ha puc. 1.

I'paduueckas MHTEpIIpeTALIUs MaTeMaTUYECKONH MOJIeNTN

Mare-
puan

T15K6 ¢ HaHeceHHBIM
YUCTHIM TAHTAIIOM

T15K6 ¢ HaHeceHHbIM
nokpsiTheM TIN + Ta

Puc. 1. I'paduueckast uHTEpIIpETALHS

OmnpeneneHo BausgHue GakTopoB Moaupuupyroeid o0padoTKU Ha MpUpalIeHUE
ko3¢ duurenta uzHococToiikoct muactuH u3 T15K6 + Ta (B 1,4-1,47 paza)
npu o6padotke ero ¢ U = 2 kB, miornocteio Toka J = 0,375 A/M%, npu BpeMeHH
obpabdotku T = 15 muH. Ilnactun uz T15K6 + TiN + Ta (B 1,2-1,25 paza) npu
00paboTtke ¢ HanpshkenreM ropenus U = 0,8 kB, muotaocTei0 TOKa J = 0,125 A/M2,
pu BpeMeHu oopabotku 7' = 30 MuH.





